
E lôször az Integra rendszerekhez kifej-
lesztett két fontos újdonságról kell 

beszélnünk… Az elsô egy érintôképernyôs 
kezelô, mely nagyméretû kijelzôje és 
gomb jai révén nagymértékben megkönnyí-
ti a felhasználók mindennapi tevékenysé-
gét a kezelôfelületen elhelyezett érintô-
gombok segitségével. Ez a kialakítás amel-
lett, hogy nagyon elegáns egyben egy 
majd nem teljesen sík kialakítást tesz le-
hetôvé. A nagyméretû grafikus LCD kijel-
zôjén megjelenô információk a felhaszná-
ló igényére igazíthatóak pl. hômérséklet 
és egyéb más információk megjelenítési 
lehetôségével, így ki-ki a saját elképzelé-
sének megfelelôen tudja alakítani a kijel-
zett tartalmat. MACRO funkciója révén 
több lépésbôl álló mûveletsor végrehajtá-
sára is lehetôség nyílik egyetlen gomb-
nyomásra, vagyis érintésre. 
■ Elmondhatjuk, hogy a második eszköz 
még az elôbb említettnél is attraktívabb 
tulajdonságokkal rendelkezik… Ez egy 7"-
os TFT kijelzôt tartalmazó vezérlô, amelyik 
szintén Integra központokhoz alkalmazha-
tó. A nagyméretû színes kijelzô szintén az 

ujjak érintésére reagál és az elôbbi esz-
közhöz hasonlóan akár akció nyomógom-
bokkal, más néven „WIDGET”-ekkel is el-
látható, amelyek összetett vezérlési mû ve-
letek végrehajtását is lehetôvé teszik egyet-
len érintés eredményeként. További érde-
kes sége, hogy a – rendszer biztonsági tu-
lajdonságait fokozva – a képernyôn akár 
IP kamera által szolgáltatott élôkép is 
megjeleníthetô. Beépített hálózati csatoló-
ja révén a felhasználó számára lehetôvé 
válik a vezérlôpanel távoli mûködtetése 
is.
Az elôzôekhez kapcsolódóan itt említhetô 
a proximity kártyás élesítô/hatástalanító 
eszköz is, amely 125 kHz-s jeladókkal mû-
köd tethetô és a Versa vagy Integra riasz-
tórendszerek egy-egy partíciójának keze-
lését is  elérhetôvé teszi. Három LED-je és 
beépített hangjelzôje révén három külön-
bözô élesítési mód aktiválására képes. 
Felületre szerelhetô kivitelben készül.
■ Az ABAX vezeték nélküli rendszeréhez 
két újabb családtag érkezése várható. Az 
egyik egy hômérôszenzor, két beállítható 
hômérsékleti szinttel amely révén pl. 
fûtésvezérlésre is alkalmas, mint szobater-
mosztát. A másik új eszköz az ABAX rend-
szer jeleinek jelismétlésére képes reléegy-
ség, melynek alkalmazásával megdupláz-
ható a vezeték nélküli rendszer által áthi-
dalható alkalmazási távolság.
A riasztórendszerek területén még újdon-
ságként várható egy olyan GPRS/SMS/
CLIP felügyeleti átjelzô, amelyet egysze rû-
sített riasztó panel funkciókkal is elláttak. 
A készülék támogatja vezetékes és veze-
ték nélküli érzékelôk és távvezérlôk hasz-
nálatát. Beépített tápegysége révén, akár 
egy egyszerûbb hétvégi házban, vagy kü-
lönálló objektumok védelmi rendszerének 
alapjaként is funkcionálhat.
A riasztórendszerek másik végpontján ta-
lálható felügyeleti rendszer is tartogat új-

donságokat. Ilyen pl. a mikro szerverrel 
integrált felügyeleti rendszer, mely SSD tá-
rolóval és ATOM processzorral van ellátva. 
7"-os LCD kijelzôje révén a szerver helyi 
kezelése is lehetséges. A másik újdonság 
a moduláris felügyeleti állomásrendszer, 
amelyik 16+3 vevô kezelésére is alkal-
mas. Ezek lehetnek akár hagyományos te-
lefonos vevôkártyák, vagy akár TCP/IP és 
GSM vevôegységek is. Az állomásrend-
szert felszerelték továbbá egy nagyméretû 
kijelzôvel, ami által a helyi kezelése is le-
hetségesé válik.
■ Az ismertetô elején már említettem az új 
tûzjelzô rendszert, mely 4 különbözô kon-
vencionális központra alapul. Ezek kiala-
kítása lehet 4 vagy 8 zónás, illetve rendel-
kezhet LCD kijelzôvel is. Mindegyik megfe-
lel az EN54-2 és 54-4 szabványok elôírá-
sainak. A két felügyelt szirénakimenet 
mellet további négy programozható kime-
nettel rendelkeznek további eszközök rend-
szerbe integrálása céljából. Közös jellem-
zôjük, hogy beállításuk számítógéprôl is 
elvégezhetô az RS-232 portjuk révén. 
Persze egy ilyen rendszer érzékelôket is 
tar talmaz, ezek füst, hô vagy kombinált ér-
zé kelôk is lehetnek. Jeladóként rendelke-
zésre áll továbbá a kézi jelzésadó is, mely 
a tûzeset emberi észlelése esetében nyújt-
ja a jelzés elindításának lehetôségét. A 
harmadik fontos eszközcsoport a jelzést 
megjelenítô eszközöké, mely négyféle kivi-
telû szirénát vonultat fel. Ezek alacsony 
vagy magas házzal, illetve kiegészítô fény-
jelzôvel rendelkezôk is lehetnek.
■ Remélem ez a rövid ismertetô felkeltette 
érdeklôdésüket az említett termékek iránt, 
melyek tovább növelhetik a SATEL által 
forgalmazott biztonságtechnikai eszközök 
elismertségét a magyar felhasználók kör-
ében. További információkért kérem for-
duljon a Masco Kft. munkatársaihoz.

Patak Tamás
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Mindig van új a nap alatt –Mindig van új a nap alatt –
                                              SATEL újdonságokSATEL újdonságok

A SATEL a folyamatos fejlesztési munka eredményeként számos új és innovatív ter-
mék piacra dobására készül a közeljövôben, melyek jelentôsen szélesíthetik a már 
elérhetô eszközök felhasználási lehetôségeit. Ezek felölelik a riasztórendszereket, 
vezeték nélküli eszközöket, illetve a távfelügyeleti eszközöket is. Ezen túlmenôen 
azonban elkészítették a saját tûzjelzô rendszerüket is.
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